
– A. L. –

Dr. Vitályos Eszter miniszterhe-
lyettes úgy fogalmazott, a bölcsõdei

hálózat bõvítése a nehéz, egész
Európát sújtó gazdasági helyzetben
is rendkívül fontos célkitûzése a
magyar kormánynak. Ezt bizonyítja,
hogy 2010-hez képest mintegy 90
százalékkal nõtt a bölcsõdei férõhe-
lyek száma az országban, három-
szor annyi településen van bölcsõ-
de, négyszer több intézmény mûkö-
dik, mint 13 évvel korábban. Jelen-
leg 10 ezer férõhely kialakítása zaj-
lik az országban. Kiemelte, a bõvü-
lés Zalaegerszegen is jól látható,
ahol 2010 óta 40 százalékkal emel-
kedett a bölcsõdei férõhelyek szá-
ma. Ennek köszönhetõen a három
év alatti gyermekek mintegy 36 szá-
zaléka járhat bölcsõdébe a zalai
megyeszékhelyen. Kiváló ered-

mény ez a 22 százalékos országos
átlaghoz képest. 

A miniszterhelyettes a 240 mil-
lió forintos európai uniós támoga-

tásból épülõ andráshidai miniböl-
csõdére rátérve kifejtette, nem
csupán férõhelyeket hoznak létre,
hanem munkahelyeket is. Egyúttal
közösséget teremtenek a gyerme-
kek és a szülõk számára. Az édes-
anyák pedig lehetõséget kapnak
arra, ha szükséges, korábban tud-
janak munkába állni. 

Sok mindent építhetünk, uta-
kat, járdákat, épületeket, de csak
gyermekeink és unokáink marad-
nak utánunk, hangsúlyozta Vigh
László országgyûlési képviselõ. A
város a minibölcsõde megépítésé-
vel emellett áll, amely azt is jelzi,
hogy nagyon hosszú idõszakra ké-
szül.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Közel egyéves felújítási mun-
kák után, szeptember 13-án új-
ra használatba vették a diákok
az Apáczai Mûvelõdési Központ
tornatermét. A sporttér mellett
az öltözõk is új külsõt kaptak. A
rekonstrukció a Magyar Kézi-
labda Szövetség pályázata és
állami támogatás révén valósult
meg.

– b. k. –

A negyedmilliárd forintos beru-
házásból megújult a tornaterem,
a nyílászárók, az öltözõk, a vizes-
blokkok, az elektromos rendszer,
és új szigetelést kapott a tetõ.
Mindezért köszönetet mondtak az
intézmény, a településrész, a vá-
ros, a vármegye vezetõi. Az ün-
nepségen a támogatók részérõl
Pitz András, a Magyar Kézilabda
Szövetség operatív igazgatóhe-
lyettese és dr. Schmidt Ádám
sportért felelõs államtitkár voltak
jelen. 

Különleges és hiánypótló köz-
mûvelõdési intézménynek neve-
zete a mûvelõdési központot
Flaisz Gergõ, a Keresztury VMK
igazgatója. Öröm, hogy tornate-
remmel rendelkezik, mely lehetõ-
séget ki kell használni. Szintén a
100 százalékos kihasználtságról
szólt Orosz Ferencné településré-
szi képviselõ, aki fiatalosnak és
sportszeretõnek jellemezte vá-
lasztókörzetét. 

Balaicz Zoltán polgármester a
2024-ig megcélzott 10 éves prog-
ramot említette, mely során a vá-
ros összes oktatási és sportintéz-

ményét felújítanák, és ezzel a
programmal jól haladnak. 

– A mostani fejlesztést a kézi-
labda-szövetség és Magyarország
kormánya támogatta. Köszönet a
kiváló együttmûködésért a szövet-
ségnek és a kormány korrekt hoz-
záállásának, mellyel Zalaegersze-
get mindenben segítik. Így az új
uszoda mûködését is, melyet az
európai energiaválság ellenére
sem kell bezárni, és most indul a
nemzeti úszóprogram – mondta a
polgármester.

Vigh László országgyûlési kép-
viselõ a fiatalok sportolási hajlan-

dóságáról és ezen a téren szüksé-
ges teendõkrõl, valamint a jó veze-
tõk alá tartozó sportágak motiváló
hatásáról szólt. 

Pitz András a kézilabda zala-
egerszegi történetét vázolta,
melyrõl az elsõ feljegyzések
1959-bõl valók. Dr. Schmidt
Ádám szintén idõutazást tett a
sport terén. Többek között el-
mondta, régen a szabadidõ-eltöl-

tés egyik kiemelt része volt a
sportolás, bár az eszközökbõl ke-
vés állt rendelkezésre. A jelenkori
embert sokféle inger éri, újra von-
zóvá kell tenni a mogást, mint ki-
kapcsolódási lehetõséget, melyet
a mostanihoz hasonló fejleszté-
sek segítenek. 

Az átadás végén a páterdombi
kézilabdások tartottak rövid
edzésbemutatót. 
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ÁTADTÁK AZ ÚJ TORNATERMET

AZ APÁCZAIBAN

Flaisz Gergõ igazgató elmondta:
a következõ hónapokban végre sem
a járvány sem az intézménybezárás
nem áll a rendezvények útjába. A
VMK, a Városi Hangverseny- és Ki-
állítóterem, gébárti alkotóház, a Ko-
rona Szalon, az Art mozi, az Apá-
czai ÁMK és az EsküvõPont is szí-
nes palettával készül az õszi-téli sze-
zonra, illetve az adventi idõszakra. 

A VMK programjait Schneider-
Czvitkovics Dóra igazgatóhelyettes
ismertette. Mint mondta, a hagyo-
mányos és közkedvelt rendezvé-
nyek (Világjáró, Pszicho filmklub,
Gasztroshow) mellett színházi elõ-
adásokat, könnyûzenei koncerte-
ket és kiállításokat is kínálnak, de
újra várják a Lego szerelmeseit is.

(Folytatás az 5. oldalon.)

PROGRAMKAVALKÁD
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A KERESZTURY VMK-BAN

Készül az õszi-téli szezonra a Keresztury Dezsõ VMK és a hoz-
zá tartozó tagintézmények. A város kultúrházai december végéig
változatos programokat kínálnak, melyek szinte minden korosz-
tályt megszólítanak.

MINIBÖLCSÕDE ÉPÜL ANDRÁSHIDÁN
AZ INTÉZMÉNY 16 KISGYERMEKET FOGAD

Nincs fontosabb feladatunk jelenleg, mint gyermekeink boldog-
ságáért, családjaink biztonságos jövõjéért dolgozni, szögezte le
a Kulturális és Innovációs Minisztérium parlamenti államtitkára a
Zalaegerszeg andráshidai városrészében épülõ 16 férõhelyes,
kétcsoportos minibölcsõde alapkõletételi ünnepségén.

Dr. Sifter Rózsa fõispán, Vigh László, dr. Vitályos Eszter, Balaicz Zoltán,
Domján István és dr. Pál Attila, a Zala Vármegyei Közgyûlés elnöke



– A. L. –

Dr. Abonyi János, a Pannon
Egyetem általános és tudományos
rektorhelyettese szólt elsõként az
elsõéves hallgatókhoz. Mint
mondta, megalapozott és bölcs
döntést hoztak a Pannon Egyetem
zalaegerszegi képzéseinek vá-
lasztásával. A PE a nemzetközi
rangsorban elõkelõ helyen jegy-
zett, az országban a második leg-
jobbnak besorolt egyetem. Ki-
emelkedõen jó munkaerõpiaci
visszajelzésekkel rendelkezõ in-
tézmény, amely a képzésben
együttmûködik a régió vállalatai-
val, és a várossal is jó kapcsolatot
ápol, amely szintén a javukra válik. 

A zalaegerszegi egyetemi köz-
pont jelen tanévére rekordszámú
elsõéves nyert felvételt. Összesen
240-en. Közülük 142-en a gaz-
dászképzéseken, 53-an a mecha-
tronikai mérnök, a gépészmérnök
és a tesztmérnök képzéseken, és
45 fõ a gazdaságinformatikus sza-
kon kezdi a szemesztert. Dr. Palá-
nyi Ildikó, a PE ZEK megbízott fõ-
igazgatója, és a Gazdálkodási Kar
Zalaegerszeg dékánja azt hangsú-
lyozta, jó helyre kerültek, egy csa-
ládias, zöld kampuszba, amelynek
erõsségeihez tartozik a duális kép-
zés, valamint a hallgatók tudomá-
nyos diákköri tevékenysége. 

A zalaegerszegi mérnökképzés
jelentõségét kiemelve dr. Horváth
Krisztián docens, a Mérnöki Kar
tudományos és stratégiai dékán-
helyettese azt kérte, hogy alázattal
és szorgalmasan tanuljanak. Dr.
Czúni László docens, a Mûszaki
Informatikai Kar dékánhelyettese
is a tanulásra biztatta az elsõéve-
seket.  

Magyarország egyik legjobb
felsõoktatási intézményében kez-
dik meg tanulmányaikat Zalaeger-
szegen, ahol nagy tudású oktatók-
tól tanulhatják meg hivatásukat,
mondta Balaicz Zoltán polgármes-
ter. Kiemelte, a diploma megszer-
zését követõen biztosan el tudnak
helyezkedni, mert szükség van ki-
váló szakemberekre. Szánjanak
elég idõt a tanulásra, mert akkor

mindent elérnek, folytatta a gondo-
latmenetet Vigh László országgyû-
lési képviselõ. Dr. Sifter Rózsa
kormánymegbízott is megerõsítet-
te, hogy a cégek versenyeznek a
jó szakemberekért. Ha szorgalma-
sak lesznek, bizakodóan tekinthet-
nek a jövõbe. 

Szuper Ildikó, a Zalaegerszeg
Felsõfokú Oktatásáért Közalapít-
vány ügyvivõ-szakértõje „Közala-
pítványi hallgatói ösztöndíjat”
adott át Kozma Boglárka pénzügy
és számvitel alapképzési szakos
hallgatónak, Horváth Fanni gaz-
dálkodási és menedzsment alap-

képzési szakos hallgatónak,
Vojtovicz Máté gépészmérnök
alapképzési szakos hallgatónak,
valamint Bárány Panna mechatro-
nikai mérnök alapképzési szakos
hallgatónak. Ezt követõen Papp
Roland senior hallgató felkötötte a
szalagot az egyetemi zászlóra.
Következett az eskütétel, melynek
szövegét Ledniczki Petra gazdál-
kodási és menedzsment alapkép-
zési szakos elsõéves hallgató ol-
vasta elõre. Az új hallgatók egye-
temi polgárrá fogadását követõen
elültették az elsõévesek fáját a
nagyelõadó elõtti parkban.

Hetvenöt évvel ezelõtt Mind-
szenty József bíboros, eszter-
gomi érsek (egykori zalaeger-
szegi apát), kezdeményezte ka-
nadai mintára 1947–48-ban az
egyházi Boldogasszony évet, a
hívõk lelkületének megerõsíté-
sére. Ennek keretében 1948.
szeptember 7–8-án,
Kisboldogasszony napjához
kapcsolódva Zalaegerszegen
Mária-kongresszust szerveztek.
Az évforduló tiszteletére civil
kezdeményezés alapján újra
megrendezték, részben az elõd
kongresszus mozzanatai alap-
ján az eseményt, melyet újra
nagy érdeklõdés kísért a zalai
megyeszékhelyen.

– b. k. –

A két kongresszus azonossá-
gát és különbségét a Mindszenty-
neumban rendezett kiállítás alap-
ján lehetett összehasonlítani. A
tárlatot a kongresszust szervezõ
Családkapocs Keresztény Kultu-
rális Egyesület rendezte, anyagát
Béres Katalin fõmuzeológus válo-
gatta. Így egyezés volt többek kö-
zött a nagytemplomi és a szabad-
téri koncert, a fáklyás körmenet,
az éjszakai szentségimádás, a
templomi koncert és az esti ha-
rangzúgás. A mostani program té-
mába illõ elõadásokkal, zenés
programokkal, játszóházzal egé-
szült ki. A kétnapos kongresszu-
son több püspök, érsek és szá-
mos pap, egyházi személyiség
volt jelen. A szentmiséken meg-
közelítõleg 1500–1500 fõ vett
részt, az olai templomtól a kertvá-
rosiig tartó másfél órás fáklyás
zarándoklat is fél utcahossznyi
volt. 

A kongresszus az olai Jézus
Szíve ferences templomban kez-
dõdött, ahol dr. Udvardy György
veszprémi érsek mutatott be ün-
nepi szentmisét, majd a körmenet
is a vezetésével vonult a kertvá-
rosi templomba. Itt hangzott el az
elsõ elõadás Varga László kapos-
vári megyés püspöktõl, majd ze-
nés szentségimádásra és éjsza-
kai virrasztásra került sor. 

Szombaton, a Széchenyi téri
szabadtéri misét dr. Székely János
szombathelyi megyés püspök ce-
lebrálta, aki a kongresszus kiemelt
eszmei támogatója is volt. Délután
pedig elõadás-sorozat vette kez-
detét a Mindszentyneumban. Az
esti szentmisét dr. Márfi Gyula
nyugalmazott veszprémi érsek ce-
lebrálta. Majd Tolcsvay–Müller:
Mária evangéliuma címû

oratórikus mû elõadására került
sor. (A hangverseny alatt látvá-
nyos fényjátékban részesült a Má-
ria Magdolna-templomkülsõ. 

A szervezõ, húszfõs Családka-
pocs Egyesület vezetõjét, dr. Var-
ga Pétert kérdeztük, aki örömmel
nyugtázta, a vártnál nagyobb ér-
deklõdés kísérte a programot. 

– Talán erre van most szükség,
hogy kijöjjünk a templom falai kö-
zül, közelebb az emberekhez. Cé-
lunk volt nemcsak az emlékezés a
75 évvel ezelõtti eseményre, ha-
nem egy erõt adó közösségformá-
lás is. Mivel a kongresszus egy
idõbe esett a vadpörköltfesztivál-
lal, szép példa volt a szent és „pro-
fán” egyszerre megvalósulásának.
Nagy segítség volt az önkormány-
zat és a Kvártélyház partnersége,
hiszen ilyen nagy tömeget meg-
mozgató rendezvényhez megfele-
lõ technikai hátteret tudtunk így
biztosítani, amit egyébként az
egyesületünk nem tudott volna
megoldani. Mögöttünk nincsen
„stáb”, egyszerû, civil kezdemé-
nyezõk vagyunk – mondta Varga
Péter, tisztelettel emlékezve dr.
Galambos Miklós apátra, Mind-
szenty zalaegerszegi utódjára, aki
a 75 évvel ezelõtti események
szervezõje volt. 

– Mikor kezdtek a szervezés-
hez?

– Tavasszal jött az ötlet és dr.
Székely János szombathelyi me-
gyéspüspök azonnal az ügy mellé
állt, neki köszönhetjük az egyházi
elöljárók meghívását a rendez-
vényre. Oroszlánrészt vállaltak a
munkában dr. Sipos János, S.
Ivancsics Evelin és Kéry Henriett
az egyesületünkbõl. 

– Nagy volt az érdeklõdés.
Újabb 75 évet kell várni hason-
lóra?

– Most minden figyelmünkkel

ezzel a rendezvénnyel foglalkoz-
tunk. A továbbiakat majd késõbb
döntjük el.

– AL –

A belváros keleti részében fek-
võ Berzsenyi Dániel utcában nagy
a gépjármûforgalom. Sokan lak-

nak itt, és sokan közlekednek erre
a buszpályaudvart és a bevásárló-
központokat megközelítve. A saj-
tótájékoztatón Böjte Sándor Zsolt
önkormányzati képviselõ adott ké-
pet az utcáról, amelynek, mint
mondta, több járdaszakaszát

rendbe tették korábban és fásítot-
tak is. A mostani beruházásban is
lesz járdafelújítás a Pázmány Pé-
ter utca és a Bíró Márton úti körfo-
galom között. A legfõbb feladat

azonban az elhasználódott, köz-
mûnyomvonalakkal szabdalt bur-
kolat teljes körû helyreállítása,
amely kapcsolódik a Kosztolányi
Dezsõ utca kétirányúsítását szol-
gáló projekthez. 

Ez szemmel is jól látható, hi-

szen már elhelyezték a közlekedé-
si jelzõlámpákat a Berzsenyi és a
Kosztolányi Dezsõ utcák csomó-
pontjában. A munkálatok során a
Berzsenyi utca elsõ 50 méterét tel-
jes szélességben átépítik. Az utca
burkolatát további 205 méter hosz-
szúságban állítják helyre a Ber-
zsenyi, a Stadion és Bíró Márton
utcák találkozásán lévõ körforga-
lomig. Hét méter szélességben ki-
egyenlítõ- és kopóréteg ráhúzásá-
val leaszfaltozzák azt. A csapa-
dékvíz elvezetése érdekében a ré-
gi víznyelõket átépítik, a meglévõ
aknákra új víznyelõ rácsokat tesz-
nek. A kopott és süllyedezett ki-
emelt szegélyt 330 méter hosszú-
ságban cserélik újra, mondta el a
kivitelezés részleteirõl Szak Tibor,
a polgármesteri hivatal út- és köz-
mûépítési csoportvezetõje.
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MARAI KAROSSZÉRIA

(Folytatás az 1. oldalról.)
Mint mondta, munkabéke van a

városban, kiváló csapattal azon
dolgoznak, hogy minden tervezett
fejlesztés megvalósuljon.  

Balaicz Zoltán polgármester ki-
emelte, az elmúlt idõszakban szá-
mos fejlesztés és beruházás való-
sult meg, amely érzõdik a városon.
Az andráshidai városrészben utak,
járdák újultak meg, új óvoda épült,
tervezik az iskola felújítását és
most minibölcsõde épül. Zalaeger-
szeg titka az összefogás, amely

Magyarország kormányával, az il-
letékes minisztériumokkal, a kor-
mányhivatallal és a helyi képvise-
lõkkel való együttmûködésben
nyilvánul meg. 

A régóta várt minibölcsõde
2024. május közepére készül el.
Létesítésével olyan kulturális, ne-
velési és oktatási centrum jön létre
Andráshidán, ahol az itt élõ fiatal
családok biztonságban és jó he-
lyen tudhatják gyerekeiket, mond-
ta Domján István önkormányzati
képviselõ. 

MINIBÖLCSÕDE ÉPÜL ANDRÁSHIDÁN
AZ INTÉZMÉNY 16 KISGYERMEKET FOGAD

ÚTFELÚJÍTÁS A BERZSENYI UTCÁBAN
KÉT FORGALMI CSOMÓPONT KÖZÖTT

A kiemelt szegélyek cseréjével kezdõdött meg a munka a Ber-
zsenyi Dániel utcában, amelynek útburkolatát a Kovács Károly
tér és a Bíró Márton úti körforgalom közötti szakaszán állítják
helyre október végére. A rekonstrukcióra bruttó 62,4 millió forin-
tot költ Zalaegerszeg önkormányzata a Kovács Károly Városépítõ
Programból.

ZALAI MÁRIA KONGRESSZUS
EMLÉKEZÉS, KÖZÖSSÉGFORMÁLÁS

REKORD LÉTSZÁMÚ HALLGATÓVAL INDULT A TANÉV
240-EN FELVÉTELIZTEK SIKERESEN

Soha ennyi hallgató még nem kezdte el tanulmányait a Pannon
Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjában (PE ZEK), mint
idén õsszel. Összesen 240 fõt vettek fel, ami rekordnak számít a
kampusz életében, hangzott el a tanévnyitó ünnepségen.  

Az eskütétel.



Szeptember 25-én reggel 8
órakor indul a kétirányú forga-
lom a Kosztolányi utcában,
egyelõre a Balatoni út–Békeli-
geti csomópont közötti szaka-
szon.

A részletekrõl Bali Zoltán alpol-
gármester tájékoztatott a helyszí-
nen. Mint mondta, hamarosan le-
zárul a Kosztolányi utca felújításá-
nak elsõ üteme, így szeptember
25-én megindulhat a kétirányú for-
galom az utcában. A Békeligeti út
és a Hunyadi utca között viszont
még nem lehet ezt követõen sem
mindkét irányban közlekedni, mert
ahhoz a kórház elõtti szakasz és a
Zrínyi utca felújítása is szükséges,
amit a Magyar Közút Nonprofit
Zrt.-vel közösen végez város. Ez a
rekonstrukció a projekt második
üteme lesz.

A Békeligeti utca és a Balatoni
út között viszont szeptember 25-
én elindulhat a kétirányú forga-
lom. Ennek részleteirõl és az új
csomópontokról Szak Tibor az út-
és közmûépítési csoport vezetõje
adott tájékoztatást. Elhangzott:
északról, vagyis a Balatoni útról
és a Kazinczy térrõl, valamint a
Batthyány utcából be lehet majd
hajtani a Kosztolányi utcába. A

Berzsenyi utcai keresztezõdésnél
egy új lámpás csomópont léte-
sült, ahonnan balra is és jobbra is
be lehet majd kanyarodni a Kosz-
tolányi utcába. Szembe, a parko-
lóház felõl szintén mindkét irány-
ba lehet fordulni, és egyenesen is
tovább lehet menni a Berzsenyi
utca felé.

A színház körül már most meg-
változott (megcserélõdött) a for-
galmi rend, amit remélhetõen ha-
marosan megszoknak a közleke-
dõk. A Petõfi utcai csomóponttal
kapcsolatban a csoportvezetõ arra
hívta fel a figyelmet, hogy a ke-
resztezõdésben mindkét irányból
tilos lesz balra kanyarodni a Kosz-

tolányi utcára; csak egyenesen és
jobbra lehet közlekedni.

A Békeligeti utcánál ér véget a
kétirányú forgalom, ahová egy fizi-
kai akadályt is kihelyeznek, jelez-
ve, hogy az észak felõl érkezõk-
nek kötelezõ lefordulni a liget felé
(vagyis a Páterdomb irányába).

Bali Zoltán hozzátette: a szep-
tember 25-ét megelõzõ három
napban (vagyis szeptember
22–24. között) teljes útzár lesz a
Kosztolányi utcában, mert ekkor
végzik el a szakemberek az utolsó
felfestéseket, valamint a táblák,
forgalmi lámpák beállítását. A hét-
végén csak a buszok és a kéklám-
pás jármûvek közlekedhetnek az
érintett szakaszon, és a gyalogos
átkelés is biztosított lesz. 
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Együttmûködési megállapo-
dást írt alá a Zalaegerszegi Mú-
zeumok Igazgatósága és a Zala
Vármegyei Gyermekvédelmi
Központ. A szerzõdés értelmé-
ben a jövõben olyan – fõleg a
Göcseji Falumúzeumban rende-
zett – programokon vesznek
részt az állami gondozott gye-
rekek és fiatalok, melyek erõsí-
tik az identitástudatukat, emel-
lett a környezettudatos élet-
módra is felhívják a figyelmet.

– pet –

A megállapodást a sajtó jelen-
létében Havasi Bálint, a Zalaeger-
szegi Múzeumok Igazgatóságá-
nak fõigazgatója és Horváth Gyön-
gyi, a Zala Vármegyei Gyermekvé-
delmi Központ intézményvezetõje
írta alá. Az eseményen jelen volt
Zimborás Béla, a Szociális és
Gyermekvédelmi Fõigazgatóság
Zala Vármegyei Kirendeltségének
igazgatója és Varju András, a Gö-
cseji Falumúzeum tagintézmény-
vezetõje.

Havasi Bálint többek között el-
mondta: a múzeumok szerepe so-
kat változott az elmúlt idõszakban.
Ma már az egyik legfontosabb
szempont az, hogy a közösségek-
kel a közösségekért dolgozzanak.
A gyermekvédelmi központtal ed-
dig is jó volt a viszony, ezért úgy

érezték, hogy hivatalos formát ad-
nak a közös munkának, bízva a to-
vábbi eredményes együttmûkö-
désben.

Manapság két nagy kihívás van
a társadalmunkban, az egyik a he-
lyi identitás megerõsítése a globa-
lizálódott világban, a másik pedig
a környezetvédelem, környezettu-
datosság. Utóbbin belül a zöld mú-
zeum eszméje egy új fogalom, ami
a jövõben telik meg igazán tarta-
lommal. A skanzen e két említett
területen kínál változatos progra-
mokat a gyerekeknek, és a fiatal
felnõtteknek – fogalmazott a fõ-
igazgató.

Varju András hozzátette: a
megállapodással azokat a gyere-
keket és fiatal korosztályokat he-
lyezik középpontba, akik nehéz,
vagy hátrányos helyzetben van-
nak. A Göcseji Falumúzeum a kü-
lönféle identitáserõsítõ és környe-
zettudatos rendezvényeivel él-
ményt, jó hangulatot és boldog
perceket szeretne biztosítani az
állami gondozott gyermekeknek. A
gyermekvédelmi központ fiataljai
egyelõre a skanzen már meglévõ
tematikus programjaiba kapcso-
lódnak be (Zöldösvény-tanösvény,
Népi gyermekjátékok olimpiája,
Zöldsziget – a természet ajándé-

ka, Az öreg malom boldogsága,
Régi mesterségek nyomában).
Igény szerint azonban bõvítenék a
repertoárt, így várják a központ ja-
vaslatait.

Tavasszal már voltak egy cso-
porttal a skanzenben, ahol
magaságyást alakítottak ki – me-
sélte Horváth Gyöngyi. Mint mond-
ta, örömmel kapcsolódnak be a
többi programba is, sõt szeretnék a
vármegyei ellátottak részére is ki-
nyitni a kaput. Közel kétszáz gye-
rekkel és utógondozott felnõttel
foglalkoznak, akik a skanzen prog-
ramjainak segítségével visszatalál-
hatnak a gyökereikhez. A meghir-
detett rendezvények erõsitik a kö-
zösségi identitást, valamint hasz-
nos ismereteket, örömteli perceket
is nyújtanak számukra.

Zimborás Béla hozzátette: örül,
hogy a megyei Szociális és Gyer-
mekvédelmi Fõigazgatóság intéz-
ményei az utóbbi idõben egyre
többször részt vesznek a zala-
egerszegi múzeumok eseménye-
in. A cél az, hogy a skanzen után a
Göcseji Múzeumot és a Mind-
szentyneumot is gyakrabban láto-
gassák a gyerekcsoportok. A
hosszabb távú tervek között pedig
az szerepel, hogy nyissanak az
idõs gondozottak felé. Egyes mú-
zeumi foglalkozásokkal ugyanis a
demens ápoltak életminõségét is
lehet javítani.

ÖRÖMTELI PROGRAMOK NEHÉZ SORSÚ GYEREKEKNEK
EGYÜTTMÛKÖDÉS A MÚZEUM ÉS A GYERMEKVÉDELMI KÖZPONT KÖZÖTT

Havasi Bálint és Horváth Gyöngyi

A városházán megtartott ese-
ményen Balaicz Zoltán, polgár-
mester és Makovecz Tamás a vá-
rosrész önkormányzati képvise-
lõje hangsúlyozták: a jótékonysá-
gi lecsófõzés a településrészen
élõk összefogásának eredmé-
nye.

A településrészi önkormányzat
2016-ban határozta el, hogy min-

den évben szerveznek lecsónapot
jótékonysági céllal. 

Flaisz Gergõ, a Keresztury
VMK igazgatója, a szervezõk ne-
vében elmondta, a landorhegyi ál-
talános iskola udvarán megtartott
jótékonysági lecsónapon 9 csapat
fõzött. A rendezvény célja pedig
továbbra is a helyi közösség erõsí-
tése. 

ADOMÁNYÁTADÁS
A Zalaegerszegi Városi Közbiztonsági Polgárõr Egyesület kap-

ta a landorhegyi lecsónap bevételét. Az összegyûlt 250 ezer fo-
rintot Novák Boglárka, a szervezet elnöke vette át, és mint fogal-
mazott, a jótékonyságból befolyt pénzt fenntartásukra fogják for-
dítani.

Fotó: Katona Tibor

FORGALMIREND-VÁLTOZÁS
SZEPTEMBER 25-TÕL KÉTIRÁNYÚVÁ VÁLIK A KOSZTOLÁNYI UTCA EGY SZAKASZA

Szólt arról is, hogy a város fo-
lyamatos gazdasági fejlõdésének
és eredményének következtében
a helyi iparûzésiadó-bevétel folya-
matosan emelkedik. Míg 2014-ben
3 milliárd, 2019-ben 4,5 milliárd fo-
rint volt, 2023 év végére elkérheti
a 7 milliárd forintot. Az önkormány-
zat ismét csatlakozott a Bursa
Hungarica  felsõoktatási szociális
ösztöndíjrendszerhez, így a rászo-
ruló egyetemisták és fõiskolások
havi 20 ezer forint támogatáshoz
jutnak.

Az idén, év végéig az állami tu-

lajdonú, országos hatókörû Volán-
busz Zrt. mûködtette Zalaeger-
szegen a helyi buszközlekedést.
A szerzõdés hamarosan lejár, a
közgyûlés újabb pályázatot ír ki a
tömegközlekedés mûködtetésére
2028. december 31-ig. A polgár-
mester utalt rá: míg a 26 ezer za-
laegerszegi családra 1998-ban
még csak 16 ezer gépjármû jutott
(vagyis 10 ezer családnak nem
volt autója, õk buszon utaztak),
addig 2022-ben már 36 ezer gép-
jármû volt a városban (több ezer
családnak van 2–3 autója is).  En-

nek következtében radikálisan
csökkent a helyi tömegközleke-
dést igénybe vevõk aránya. A
nyugdíjasok ingyen, a diákok ked-
vezménnyel utaznak. A Volánbusz
bevétele csak félig fedezi a szol-
gáltatás egész éves költségét, a
veszteséget az önkormányzat fi-
nanszírozza. Míg 15 évvel ezelõtt
csak 125 millió forint volt a veszte-
ség, 2022-ben már 741 millió fo-
rint volt a Volánbusz Zrt. veszte-
sége a zalaegerszegi buszközle-
kedés mûködtetésében. Ez az
összeg 2023-ban még magasabb
lesz.

A közgyûlés elfogadta a város
2028-ig tartó Helyi esélyegyenlõ-
ségi programját, valamint a 15
éves Gördülõ fejlesztési tervet.

EMELKEDIK AZ IPARÛZÉSIADÓ-BEVÉTEL
ZEGINFÓ – BALAICZ ZOLTÁN POLGÁRMESTERREL
A közgyûlés legutóbbi ülésén módosította a 2023. évi költség-

vetést, mely 793,6 millió forinttal emelkedett, így a fõösszeg elér-
te az 59,3 milliárd forintot – tájékoztatott a testületi ülést követõ
sajtótájékoztatóján Balaicz Zoltán polgármester. 

Második alkalommal hirdetett
pályázatot a Zala Megyei Népmû-
vészeti Egyesület „Hagyomány-
ból divatot” témában. A felhívás-
ra zalai és megyén túli népmûvé-
szek adták be tetszetõs munkái-
kat, melyekbõl szeptember elején
nyílt kiállítás a Gönczi Galériá-
ban. A megnyitó alkalmával is-
merték el a pályázat résztvevõit.

– b. k. –

A megjelenteket Devecz Zsuzsan-
na, a szervezõ egyesület elnöke kö-
szöntötte. Atárlatot Beszprémy Katalin,
a Hagyományok Háza Népi Iparmûvé-
szeti Tanácsadó Testületének elnöke
nyitotta meg. Elismeréssel szólt nem-
csak a résztvevõkrõl, hanem a pályá-
zatot kiíró és azt lebonyolító házigazda
egyesületrõl is. 

– A Zala Megyei Népmûvészeti
Egyesület folyamatos képzésekkel
inspirálja az alkotó közönséget a
megújulás érdekében. A népi dizájn

keretében többek között a viseletké-
szítés terén. Fontos lépés volt ebben
a folyamatban a hetési kultúra adap-
tációja modern viseletté, viselet-
együttessé, több alkotó közös mun-
kája révén. A másik nagy ugrás a gö-
cseji népviselet egy feledésbe merült
viseletének rekonstrukciója volt. Egy
elfelejtett kultúra feltárása mindig kü-
lönleges élmény, a helyi identitásban
fontos, egységes megjelenést bizto-
sít. Az ilyen jellegû, rendszeresen
vagy ünnepi alkalmakkor használt
megújult viseletekre egyre több példa
van a csángóknál, Székelyföldön, de
Magyarországon a jászoknál is. Min-
den tájegység viseletének újjászüle-
tésére ösztönzõ lehetne mindez –
mondta Beszprémy Katalin, aki a há-
romtagú szakmai zsûri elnöke is volt
a jelen pályamunkák elbírálásakor.

Hozzátette: sok tudás, ismeret
szükséges a viseletek elkészítéséhez,
melyhez idõnként az eredeti ruházat
fotóját is mellékelték. Különlegesek a
szabásvonalak, a varrástechnikák.

– Ezekbõl mit lehet felhasználni,
hogy ma is hordható, de a népi vo-
nalat hiteles módon képviselõ vise-
letben? Van, aki ezt önképzéssel,
mások szervezett kurzusokon ta-
nulták meg. A tudás mellett megér-
zés is kell, hogy melyek azok a ka-
rakterisztikus elemek, melyeket
adaptálni lehet a jelen kor öltözeté-
be. Ne legyen túldíszített, de üres
sem. Meg kell választani a minõsé-
gi alapanyagot, a megfelelõ színe-
ket. A mostani kiállításon szép pél-
dái vannak mindennek, illetve kü-
lönbözõ technikák összedolgozásá-
nak is. A babaviseletekben pedig
nem az eredetit kell teljesen lemá-
solni, hanem a felismerhetõ es-
szenciát megjeleníteni – mondta
többek között Beszprémy Katalin,
miközben gratulált a pályázat min-
den résztvevõjének.

A tárlatot Bedics Zsuzsanna, az
egyesület munkatársa szervezte, a
megnyitón közremûködött Simon-
Kiss Judit. 

FELEDÉSBE MERÜLT VISELETEK
HAGYOMÁNYBÓL DIVATOT – ISMÉT PÁLYÁZATOT HIRDETTEK



Amikor egyvalamibõl kiemel-
kedõ egy diák, talán könnyebb
a hogyan tovább döntés, mint,
amikor mindenben jeleskedik,
amibe csak belefog. Ez utóbbi
ritka helyzettel büszkélkedhet
Csiszár Alíz és édesanyja, aki
nagyban támogatja lánya tanul-
mányi sikereit.

– b. k. –

Alíz vastag mappányi elisme-
réssel ballagott el az Ady-iskola
nyolcadik osztályából, és második
helyen vették fel a Zrínyi-gimná-
zium matematika tagozatára.
Mozgalmas nyár és egy kisebb
baleset után újra a padban ül. A
választás helyessége majd évek
múltával derül ki igazán.

Alíz elsõ osztályos korától fog-
va kitûnõ tanuló. Nyolcadik osz-
tály végén kilenc tárgyból kapott
dicséretet. Nemcsak az iskolai tár-
gyakban jeleskedett, hanem sakk-
ban (apai örökség), valamint az
ének-zene több mûfajában, s a
képzõmûvészet több ágában.
Szeret olvasni és szívesen játszik
labdajátékokat, amit most, a nyár
végi balesete miatt átmenetileg
szüneteltetni kell. A tanév végén a
„Magyarország jó tanulója, jó

sportolója 2022” címet érdemelte
ki. Júniusban másodikként vehet-
te át a Hegedûs Viktor Marcell
Alapítvány díját, melyet a sokszí-
nû tehetségek elismerésére hoz-
tak létre. A nyáron járt az atlétika
vb-n, Erdélyben körutazáson, se-
gédkezett több gyermektábor le-
bonyolításában, és országos te-

hetséggondozó programba is fel-
vételt nyert. Év közben kortársai-
nak szívesen segített a felkészü-
lésben, gyakran vállalt fellépése-
ket az iskolai, zeneiskolai rendez-
vényeken is. 

– Tudod már, hogy milyen
pályán dolgoznál szívesen?

– Általában könnyen tanulok és

inkább a matematika áll hozzám
közelebb, mint a magyar. Örömöt
okozott, amikor segíthettem a
gyerektáborokban sakkfoglalko-
zásokon. Mondják, lehetnék mér-
nök is, de szívesebben foglalko-
zom emberekkel. Talán matemati-
kát tanítanék szívesen. De ezt
még ráérek eldönteni. 

– Izgulsz az iskolaváltás mi-
att?

– Igen, de ezen enyhít, hogy
lesz néhány személyesen vagy lá-
tásból ismerõs az osztálytársaim,
iskolatársaim között.
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Zalaegerszeg, Sport utca 8. Iroda: Zalaegerszeg, Jákum F. u. 1/B

Tel./fax.: 511-962 E-mail: kaszasestarsakft@t-online.hu

VÁLLALUNK:
szennyvízszippantást, 
csatornatisztítást,
veszélyeshulladék-
szállítást.

HÍVJON! SEGÍTÜNK!

Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
(2022. január 1-tõl már a megújult oktatás és vizsgáztatás szerint, minden
gépcsoportra)

– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás keretében is!

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! Részletekrõl érdeklõdjön irodáinkban!

Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

8900 Zalaegerszeg, Deák tér 3–5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

KÖZPONTI TELEPHELY: 8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét a változásra a gyûjtés módszerében:

a sárga és kék zsákok/edények

ugyanazon a napon kerülnek átvételre, ürítésre.

AZ ÚJ SZÁLLÍTÁSI NAPOK AZ ALÁBBIAK:

2023. szeptember 27. szerda, szeptember 28. csütörtök,

szeptember 29. péntek.

(Városrészenként eltérõen)

Részletek www.zkn.hu

ÜVEG: 2023. november 3.

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE: 2023. április 1-tõl 2023. november 30-ig

heti rendszerességgel történik.

Kérjük a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki.

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK
2023. SZEPTEMBER 19.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

TOVÁBB A MATEMATIKA ÚTJÁN
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A parkolóhely létesítését nem
csupán az itt tapasztalható parkolási
nehézségek, hanem a sportegyesü-
letek fejlesztései is indokolták. AZTE
Teniszklub három új keményborítású
teniszpályát épített, a birkózócsar-
nok bõvíti épületét, az XXL Fitnesz-
klub belsõ felújítást tervez, amelynek
hatására minden bizonnyal nõni fog
látogatottságuk, úgyszintén a parko-

lóhelyek iránti igény, mondta Balaicz
Zoltán polgármester. 

Az elbontott ingatlan helyén ös-
szesen 106 parkolóhely létesítettek.
Magát a területet három oldalról ke-
rítéssel vették körül, hogy még vélet-
lenül se szaladjon ki senki az elkerü-
lõútra, vagy onnét ide. Errõl Böjte
Sándor Zsolt önkormányzati képvi-
selõ beszélt a sajtóbejáráson. El-
mondta, hogy a belsõ kiszolgálóút

mentén 7, a birkózócsarnok mellett
6, a fitneszklubbal szemben 11 par-
koló létesült, ezekkel együtt össze-
sen 130 parkolóhely. Csapadékvíz-
elvezetõ átereszt építettek, felújítot-
ták a birkózócsarnok körüli közleke-
dõutat, több új közlekedési táblát
helyeztek ki. Õsszel 15 fát ültetnek
el. A képviselõ szóba hozta, hogy a
belvárosban több fejlesztés valósul
meg, amelyek azonban más város-
részek lakóit is szolgálják. Az új par-

kolóhelyek is, hiszen a Városi Ifjúsá-
gi Sportcentrumba és a már említett
sportlétesítményekbe a Kertváros-
ból, a Landorhegyrõl, a Páterdomb-
ról, valamint a környezõ települé-
sekrõl is érkeznek napi szinten láto-
gatók. A közelben étterem mûködik,
szemben a Kölcsey Ferenc Gimná-
zium. A vendégeknek, illetve a taná-
roknak, szülõknek szintén parkoló-
helyet biztosít az új parkoló. 

130 ÚJ PARKOLÓ
TÖBB INTÉZMÉNYT SZOLGÁL KI A VÁGÓHÍD UTCÁBAN

A Vágóhíd utca 14. szám alatti romos ingatlan helyén és a sportlé-
tesítmények mellett a közelmúltban fejezõdött be a 130 férõhelyes,
zúzott kavicsos felületû és ingyenesen használható parkoló kialakí-
tása. A beruházás 80 millió forintos költségét a Kovács Károly Vá-
rosépítõ Programból biztosította Zalaegerszeg önkormányzata.

Balaicz Zoltán és Böjte Sándor Zsolt Papp Zoltánnal,
a teniszklub elnökével beszélget.
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A seregszemlén 32 mûvész 53
alkotása látható, az anyag pedig
sokféle, hiszen a szobrászat, a
festészet, a grafika egyaránt meg-
jelenik. A beérkezett pályamûve-
ket augusztusban egy háromtagú
zsûri értékelte, akik döntést hoztak
Nagykanizsa város díjáról, a Zala
Vármegye-díjról, valamint Zala-
egerszeg város fõdíjáról is.  A zsû-
ri elnöke Kondor János festõmû-
vész volt, a további két tag pedig
dr. Kostyál László mûvészettörté-
nész és Lehota János esztéta.

A tárlatnyitón Gecse Péter, Za-

laegerszeg alpolgármestere fel-
idézte: 2021-ben a GébArt Zala-
egerszegi Nemzetközi Mûvészte-
lep 30. évfordulóját ünnepeltük, ta-
valy pedig a Zalaegerszegi Szalon
gyûjteményes tárlatot tekinthette
meg a közönség. A két kiállítást
szervezve fogalmazódott meg a
vármegyei tárlat ötlete, Velkey Pé-
ter kulturális tanácsadónak kö-
szönhetõen. A Városi Hangver-
seny- és Kiállítóterem pedig befo-
gadta a rendezvényt. A tervek sze-
rint háromévenként rendezik majd
meg a megyei seregszemlét.

A zsûri döntése értelmében
Nagykanizsa város díját Bárdosi
Katinka festõmûvész kapta, aki

Balogh Lászlótól, a város polgár-
mesterétõl vehette át a jutalmat. A
Vármegye-díjat Agárdi Olivér Attila
festõmûvész érdemelte ki, akinek
Pácsonyi Imre, a megyegyûlés al-
elnöke adta át az elismerést. A Za-
laegerszeg város fõdíját és a vele
járó 150 ezer forintot pedig Novák
Kata festõmûvész nyerte el „A vi-
lág valóban olyan, amilyennek
más látja” címû festményével. Az
alkotónak Gecse Péter adta át a
díjat.

A tárlatot dr. Kostyál László mû-
vészettörténész, a Göcseji Mú-
zeum tudományos igazgatója
ajánlotta a közönség figyelmébe.

Többek között elmondta: az efféle
mûvészeti seregszemle nem elõz-
mények nélküli, hiszen már az
1920-as években, és a késõbbi
évtizedekben is voltak hasonló
kezdeményezések. A kérdés min-
dig felmerül, hogy jelenthet-e ko-
héziót, összetartó erõt, hogy föld-
rajzilag egy helyrõl jönnek az alko-
tók? Van, aki szerint nem, szerinte
viszont igen. De kérdés az is, hogy
kiket kell meghívni az efféle tárla-
tokra? Akik itt élnek, vagy akik itt
születtek, esetleg azokat is, akik
csak átmenetileg töltöttek el vala-
mennyi idõt a vármegye területén.
Nehéz megválaszolni. A mûvé-
szettörténész szerint a kötõdés a

fontos. Hogy az milyen típusú, ke-
vésbé számít. Úgy érzi, hogy van
létjogosultsága a földrajzi alapú
csoportos kiállításoknak, mert
nemcsak egy stílushoz tartozó al-
kotóknak lehet közös tárlata.

Hozzátette: jó és nívós kiállítás
született, és egy erõs anyag gyûlt
össze. Az is jól látszik, hogy az
idõsebb generáció mellett felnõtt
egy másik mûvész korosztály. A
képeket nézve szembetûnõ, hogy
nagyon hangsúlyos a filozofikus
megközelítés. A mûvek között
konstruktívabb szemlélet, líraibb
hangulat és figurális megoldások
egyaránt vannak. Ami neki furcsa,

hogy nincs olyan alkotás (talán
egyet kivéve), amelyik közvetlenül
reagálna a kortárs történelmi, tár-
sadalmi jelenségekre. Ezt lehet
pozitívumként, de valamiféle
hiányként is értelmezni. A mûvé-
szettörténész szerint az viszont jó
dolog, hogy a szélsõségek, a kö-
zönségpukkasztó munkák nincse-
nek itt jelen.

A szervezõk szándéka az, hogy
a háromévenkénti tárlattal színe-
sebbé, mozgalmasabbá tegyék a
megye mûvészeti életét. A kiállítás
október 7-ig látogatható a Városi
Hangverseny- és Kiállítóterem-
ben.

5Kultúra

(Folytatás az 1. oldalról.)
A koncertek közül kiemelte a

30Y, a Nemzeti Hang, a Platon
Karataev, a Shabby Blues Band,
az Analog Balaton, a Blahaloui-
siana és Takáts Eszter fellépését. 

A Városi Hangverseny- és
Kiállítóterem aktuális eseményei-
rõl Tóth László intézményvezetõ
szólt. Szeptemberben 40 éves
lesz az intézmény, ennek apropó-
ján Bogányi Gergely zongorista ad
koncertet. A zsinagógában folyta-
tódnak a JazzSzerdák és a szín-
vonalas kiállítások is; többek kö-
zött Farkas Ferenc szobrászmû-
vész jubileumi (65. születésnapi)
tárlatára is sor kerül.

Az Art mozi képviseletében Rá-
kos Esztella elmondta: rajzfilm-
nappal és gyermekmûsorral indít-
ják az õszt, majd tematikus vetíté-
sekre (horrorfilmek, magyar fil-
mek), pszichológiai elõadásokra,
humorestekre, koncertekre is je-
gyet válthat a közönség.

A Korona Szalon programjait
Kelemen Attila intézményvezetõ
ismertette, kiemelve a latin-ameri-
kai estet és a Cseh Tamás-emlék-
koncertet. De lesz zenés borest,
Pampetrics György vezetésével,
majd Rékasi Károlyt is láthatja a
közönség egy Petõfi Sándort meg-
idézõ esten.

Az Apáczai Mûvelõdési Köz-
pontban hamarosan indul a XV.
Kertvárosi Vigasságok. Bedná-

rikné Rácz Enikõ intézményveze-
tõ-helyettes azt is elárulta, hogy
folytatódnak a népszerû program-
jaik, így a gyógynövényséták és a
csillaglesõ sorozat. Csatlakoznak
továbbá a Kultúrházak éjjel-nappal
országos akcióhoz, sõt a
halloween-re is készülnek.

Vezetõváltás történt a Gébárti
Regionális Népi Kézmûves Alkotó-
házban, ahol a Prokné Tirner
Gyöngyi nyugállományba vonulá-
sa után Kiss-Molnár István vette át
a stafétabotot. A programokkal
kapcsolatban elmondta: szeptem-
ber 24-én rendezik meg a pásztor-
hagyományok napját, mely már a
tizenötödik találkozó lesz. Ezt kö-
vetõen a zalaegerszegi hímzõstú-
dió jubileumi kiállítására kerül sor.
Továbbra is várják az érdeklõdõket
a Nyitott Mûhely Galériák. Ben-
nünk élõ múlt címmel pedig Kiss
István György néprajzi gyûjtõ,
néptáncoktató hagyatékából nyílik
tárlat.

Az EsküvõPont aktuális híreit
Takács Kata intézményvezetõ is-
mertette, kiemelve: november 11-én
a Korona Szalonban rendezik meg
az immár hagyományos Esküvõ ki-
állítást, ahol a város és a régió es-
küvõi szolgáltatói lesznek jelen.

Az egyes kultúrházak részletes
programjairól a Keresztury VMK
honlapján, illetve az intézmények
Facebook-oldalain lehet tájéko-
zódni.

PROGRAMKAVALKÁD
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A KERESZTURY VMK-BAN

– b. k. –

Elsõként a rendezvény ötlet-
gazdája, Galbavy Zoltán önkor-
mányzati képviselõ, köszöntötte a
közönséget. Tóth Lászlóval, a
hangversenyterem igazgatójával

közös szervezésben valósították
meg a nevezett programot, me-
lyen a Zalaegerszegért díjjal elis-
mert Zalaegerszegi Szimfonikus
Zenekaré a fõszerep. De a koncert
alkalmat ad a helyi fiatal tehetség
színpadra lépéséhez is. Pejtsik
Péter (Budapestrõl érkezett) kar-
nagy nemcsak lendületesen, ener-
gikusan irányította az együttest,
hanem színes kommenteket is fû-
zött a filmekhez. A rendezvény fõ-
védnöke Balaicz Zoltán polgár-
mester, szintén felszabadult öröm-
mel adta át magát a zenei élmény-
nek. A közönség soraiban pedig a
fesztiválra meghívott testvérváro-
sok képviselõi is helyet foglaltak. 

A megnyitón a Liszt-iskola kó-
rusa énekelt Csécs Tamásné Né-

meth Éva vezényletével. Majd 14
filmdal, illetve a karnagy egy, film-
zenék ihlette mûve hangzott el. Az
igényes elõadáson belül kiemelke-
dõek voltak a szólisták, így Pekár
Zsuzsanna elsõ hegedûs a
Schindler listája címû film betétda-

lában. Énekes vendég szólista-
ként Korponay Zsófia állt színpad-
ra, akivel korábban már találkoz-
hatott az egerszegi közönség a
Kvártélyház egyik elõadásán.
Most többek között hiteles Tina
Turner-produkciót mutatott be. A
másik szólista pedig a zalaeger-
szegiek új kedvence, Berkes Dá-
niel tanítványa, a mindössze 17
éves Sárközi Roland, aki szinte
extázisba viszi a közönséget. A
koncerten felléptek még a Kvár-
télyház mûvészei a Meseautó cí-
mû darab címadó dalával (Dura
Veronika, Támadi Anita, Ticz And-
rás és Cseh Richárd). 

A program fényét nagyban
emelte a kiváló hangosítás mellett
a színpadi látványtechnika. 

Az Érték és Minõség Nagydíjjal elismert Vadpörkölt- és bor-
fesztiválon belül nívós ínyencség és kiemelt érdeklõdéssel kísért
a filmzenei koncert. A kétórás hangverseny végén állva tapsolva
köszönte meg az egész teret betöltõ közönség a zenei élményt. 

FILMZENEI KONCERT

www.kultourvidek.hu
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Mint arról júniusban beszámol-
tunk, a „Hermelines subák, vízje-
les papírok és szelídített szarvas –
Hétköznapi élet a Nyugat-Dunán-
túlon a 15–16. században” címû
kötet a sárvári Nádasdy Kulturális
Központ és a szombathelyi Szülõ-
föld Könyvkiadó gondozásában je-
lent meg a nyár elején, és az elsõ
hivatalos kötetbemutatónak is a
sárvári intézmény adott otthont.
Most viszont a zalai vármegye-
székhelyen is debütált a kiadvány:
a vetítéssel egybekötött könyvbe-
mutatón Tóth Renáta könyvtár-
igazgató köszöntõje után Kiss Gá-
bor fõkönyvtáros beszélgetett a
szerzõvel. A kiadó részérõl jelen
volt Takács Zoltán Bálint, a
Nádasdy Kulturális Központ igaz-
gatója is.

Bilkei Irén többek között elárul-
ta: körülbelül huszonöt év kutató-

munkáján alapszik a könyv. A té-
mában már sokszor tartott elõ-
adást különbözõ helyszíneken. A

hallgatók részérõl mindig felmerül
a kérdés, hogy honnan tudjuk,
hogy hogyan éltek a középkori

emberek? Konkrét írásos forrá-
sok valóban nincsenek errõl, ám
a történészek a korabeli okleve-
lek, magánlevelek, peres iratok,
uradalmi számadások és végren-
deletek alapján rekonstruálni tud-
ják az életmódot. Az írott forrá-
sokból ugyanis kiolvasható, hogy
hol éltek, mivel foglalkoztak, ho-

gyan táplálkoztak, öltözködtek,
utaztak, szórakoztak és gondol-
kodtak eleink, de sokszor a

15–16. századi higiéniai szoká-
sok, vagy az idõmérés módja is
benne rejlik a dokumentumokban.
A kötet egyes fejezetei ezeket a
témákat érintik.

A szerzõ kiemelte, hogy a ku-
tatómunkában nagy szerepet
kaptak az úgynevezett hatalmas-
kodásokkal kapcsolatos iratanya-
gok. A középkorban ugyanis
gyakran elõfordult, hogy rátörtek
valakire a pereskedõ rokonok,
vagy a fõurak familiárisai. Ezeket
az eseteket jelentették és hivata-
los okiratban rögzítették, hogy mi-
lyen tárgyakat (bútort, ruhát, ék-
szert, állatot) vittek el a rablók.
Ugyanilyen hasznosak a magán-
levelek is, melyek elterjedése an-
nak köszönhetõ, hogy a 16. szá-
zad az anyanyelvi kultúra kitelje-
sedésének kora, és sokan megta-
nultak írni, olvasni.

A történész hozzátette, hogy az
írott források mellett a régészeti
kutatások eredményeit és a tárgyi
emlékeket is felhasználta a könyv
megírásához. Ezzel ugyanis telje-
sebbé válik a késõ középkori és
kora újkori Nyugat-Dunántúl hét-
köznapi életének bemutatása.

HOGYAN ÉLTEK ÉS GONDOLKODTAK A KÖZÉPKORBAN?
ZALAEGERSZEGEN IS BEMUTATTÁK BILKEI IRÉN KÖTETÉT

A középkori hétköznapok rejtelmeibe avat be dr. Bilkei Irén tör-
ténész, nyugalmazott fõlevéltáros (a Magyar Nemzeti Levéltár Za-
la Vármegyei Levéltárának címzetes igazgatója) könyvhétre meg-
jelent kötete, melyet Zalaegerszegen a napokban mutattak be a
Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban.
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A Eötvös József Alapítvány
egymillió forinttal támogatta a fej-
lesztést, a többi költséget pedig fe-
le-fele arányban biztosította Zala-
egerszeg önkormányzata és a Za-
laegerszegi Tankerületi Központ,
mondta az iskolát fenntartó szer-
vezet igazgatója. Kajári Attila az
összefogás eredményének nevez-
te a jogszabályi elõírásoknak meg-
felelõ új játszótér kialakítását, ahol
gyerekek az órák közötti szünetek-
ben kimozoghatják és jól érezhetik
magukat. 

Az önkormányzat és a tankerü-
let korrekt kapcsolatáról árulkodik
ez a fejlesztés is, hangsúlyozta
Balaicz Zoltán polgármester, hoz-
zátéve azt: így tudnak közösen
elõre menni, pénzügyileg is támo-
gatva egymást. Az Eötvös József
Általános Iskola a több száz millió
forintos külsõ felújítása után most
egy új játszótérrel gazdagodha-
tott.

Szívügyének tekintette az isko-
la rekonstrukcióját, ahogy a játszó-
tér létesítését is Orosz Ferencné
önkormányzati képviselõ. Mint
mondta, örül annak, hogy több fej-
lesztés valósulhatott már meg az
intézményben. Felújították a
könyvtárszobát és a mûvészeti
szobát, multifunkcionális sportpá-
lyát és iskolán kívüli játszóteret lé-
tesítettek, valamint sorompóval
látták el a pedagógusok parkoló-
ját. Kiemelte, a továbbiakban is
mindent megtesz azért, hogy az
iskola támogatásokat kapjon fej-
lesztési elképzeléseihez.

Tervek már pedig vannak az
idén 45 éves fennállásához érkezõ
Eötvös József Általános Iskolá-
nak, fûzte hozzá Hanzséros Ala-
jos. Az igazgató közel hatszáz
diák nevében mondott köszönetet
az eddigi beruházásokért. Az új
játszótér három különálló részbõl
áll, más-más többfunkciós játék-
elemmel, így van elegendõ hely és
mozgási lehetõség. 

TANÉVKEZDÉSRE
ÚJ JÁTSZÓTÉR AZ EÖTVÖS-ISKOLÁBAN

Az egy éve felújított Eötvös József Általános Iskola új létesít-
ménnyel, egy játszótérrel gazdagodhatott az idei tanévkezdésre.
A beruházásra fordított 9,1 millió forint hármas összefogásból
jött össze. 

ÚJ MÛVÉSZGENERÁCIÓ, FILOZOFIKUS MEGKÖZELÍTÉS
MEGNYÍLT A ZALA VÁRMEGYEI TÁRLAT

Elsõ ízben hirdették és szervezték meg Zalaegerszegen a Zala
Vármegyei Tárlatot, mely – mint a neve is jelzi – a megye terüle-
tén élõ és alkotó képzõmûvészek munkáiból válogat.

Novák Kata, Agárdi Olivér Attila és Bárdosi Katinka
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PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSE

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

EGYEDÜLÁLLÓK ÖNÁLLÓ ÉLETKEZDÉSÉT BIZTOSÍTÓ SZÁLLÁSHELYRE

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15. • 2023. SZEPTEMBER 27. (SZERDA)

Pályázatot nyújthat be az az egyedülálló (gyermekét egyedül nevelõ szülõ), aki az alábbi feltéte-
leknek együttesen megfelel:
– Zalaegerszegen lakóhellyel vagy munkahellyel, vállalkozással rendelkezik,
– a pályázat benyújtásakor nem töltötte be a 45. életévét,
– nem rendelkezik beköltözhetõ lakással vagy olyan forgalomképes vagyonnal, mely önálló lakáshoz ju-

tását biztosítaná, továbbá nincs önkormányzati lakásbérleti szerzõdése, illetve családi környezetében
jogos lakásigényének megfelelõ elhelyezése nem oldható meg,

– jövedelme megfelelõ fedezetet biztosít a szálláshasználati díjra és a szállással kapcsolatosan a szál-
lásadónak fizetendõ közmûdíjak költségére,

– életkörülményeiben a lakhatása átmeneti jellegû, legfeljebb öt évig tartó megoldásával jelentõs javu-
lás biztosítható.

A jogosultság megállapításához a feltételek együttes fennállása szükséges.
A fizetõképesség mértéke megegyezik a szálláshasználati díj és a szállással kapcsolatosan a szállás-
adónak fizetendõ közüzemi díjak együttes költségének a háztartás összes jövedelméhez viszonyított ará-
nyával, ami egyszemélyes háztartás esetén 40%, többszemélyes háztartás esetén 30% (a továbbiakban:
fizetõképesség).

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatokat valamennyi szálláshelyre a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e célra
rendszeresített nyomtatványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt, zárt
borítékban, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályá-
nak (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatványok a Polgármesteri
Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoportnál
(8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) szerezhetõk be, valamint letölthetõk a www.zalaeger-
szeg.hu/palyazatok címrõl. 

A borítékon a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük a „Jelige: FICSO Önálló életkezdés”
feltüntetését is. 

A pályázathoz csatolni kell:
– zalaegerszegi lakóhelyrõl vagy munkahelyrõl, vállalkozásról szóló igazolást,
– jövedelemigazolásokat.

A pályázat postai úton, személyesen és elektronikusan nyújtható be. A pályázatnak legkésõbb a
benyújtására meghatározott határnapon be kell érkeznie.
A pályázati határidõ lejártát követõen a pályázat módosítására, kiegészítésére nincs lehetõség.

A pályázat elbírálásának ideje: 
A pályázatot Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlésének Szociális, Lakás-
és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidõ leteltét követõ ülésén (várhatóan: 2023.
október 9.). 
A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási
Csoport szolgál (Tel.: 92/502-139, vagy 92/502-140.)

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELY

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2023-ban
érvényes

fajlagos lakbér
(Ft/m2/hó)

Havi szállás-
haszn. díj

(Ft)

Szállással
kapcsolatos

külön
szolgáltatások

díja (Ft)

Összesen
Ft/hó

Átalszegett u. 23/A

A III/30. 34 1 
elõtér, konyha, kamra,
fürdõszoba-WC, erkély

össz-
komfortos 

892 30.328 15.300 45.628 

A KUTYÁK KÖTELEZÕ 2023. ÉVI VESZETTSÉG ELLENI, ÖSSZEVEZETÉSES VÉDÕOLTÁSA

ZALAEGERSZEG KÜLTERÜLETEIN AZ ALÁBBI HELYSZÍNEKEN ÉS IDÕPONTOKBAN TÖRTÉNIK:
ANDRÁSHIDA 2023. 09. 19. 8.00– 9.00 óra

(helyszín: Novák Mihály utcai parkoló a sportpálya mellett)  

HATHÁZ 2023. 09. 23. 9.00–10.00 óra

BAZITA (templom melletti presszó) 2023. 10. 14. 8.00– 9.00 óra

BECSALI (Csáfordi forduló) 2023. 10. 14. 9.30–10.15 óra

KISBÜKK-dûlõ 2023. 10. 14. 10.30–11.00 óra

EBERGÉNY (orvosi rendelõnél) 2023. 10. 14. 11.30–12.15 óra

NESZELE (Gébárti és Jedlik út keresztez.) 2023. 10. 07. 9.30–10.00 óra

PÓZVA (buszforduló, Akácfa utca) 2023. 10. 07. 8.00– 9.00 óra

SÁGOD (orvosi rendelõnél) 2023. 10. 07. 10.30–11.30 óra

ZALABESENYÕ 2023. 10. 07. 8.00– 9.30 óra

ZALAEGERSZEG VÁROSBAN A KÖVETKEZÕ MAGÁNÁLLATORVOSI

RENDELÕKBEN VÉGZIK A VESZETTSÉG ELLENI KÖTELEZÕ VÉDÕOLTÁST

Botfai Állatorvosi Rendelõ Zalaegerszeg, Botfa út 91. Tel.: 06-30/994-2507

Kertvárosi Állatorvosi Rendelõ Zalaegerszeg, Átalszegett út 1. Tel.: 06-30/939-1006

Vadóc Állatorvosi Rendelõ Zalaegerszeg, Iskola köz 6–8. Tel.: 06-20/519-6154

Állatszerviz Állatorvosi Rendelõ Zalaegerszeg, Árpád út 6. Tel.: 06-30/508-5956

Állatorvosi Rendelõ Zalaegerszeg, Kelemen I. utca 2. Tel.: 06-30/422-6162

Állatorvosi Rendelõ Zalaegerszeg, Bóbita út 1. Tel.: 06-30/255-1580

Kérjük a tulajdonosokat, hogy az oltási könyveket szíveskedjenek magukkal hozni. A kutyák veszett-

ség elleni védõoltása a [164/2008. (XII. 20.) FVM-rendelet alapján] kötelezõ. 2013. január 1-tõl a 4 hó-

naposnál idõsebb kutya csak transzponderrel (chip) megjelölve tartható, ez  a feltétele a veszettség el-

leni védõoltásnak [115/2012. (VI. 11.) korm.rendelet]. A rendeletek be nem tartása szabálysértési eljá-

rást von maga után.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSÉNEK SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT,
KÖTELEZÕ MEGTAKARÍTÁSSAL KOMBINÁLT SZÁLLÁSHELYRE

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15. • 2023. SZEPTEMBER 27. (SZERDA)

Pályázatot nyújthatnak be azok a fiatalok, akik az alábbi feltételeknek együttesen megfelelnek:
– házassági életközösségben élnek, vagy élettársi kapcsolatuk szerepel az Élettársi Nyilatkozatok Nyil-

vántartásában (a továbbiakban: regisztrált élettársak), vagy egyedülálló személyek, és a pályázók
legalább egyike Zalaegerszegen lakóhellyel, vagy munkahellyel, vállalkozással rendelkezik,

– a házastársak (regisztrált élettársak) legalább egyike keresõ tevékenységet végez, 
– a pályázat benyújtásakor a pályázók egyike sem töltötte be a 40. életévét,
– nem rendelkeznek beköltözhetõ lakással vagy olyan forgalomképes vagyonnal, amely önálló lakás-

hoz jutásukat biztosítaná, továbbá nincs önkormányzati lakásbérleti szerzõdésük, illetve családi kör-
nyezetükben jogos lakásigényüknek megfelelõ elhelyezésük nem oldható meg,

– vállalják és igazolják a kötelezõ megtakarítás rendelkezésre állását. 
– rendelkeznek induló elõtakarékossággal (legkisebb összege 1.000.000 Ft), valamint vállalják a

havi kötelezõ elõtakarékosságot (legkisebb összege 50.000 Ft),  
– az épületben történõ elhelyezés feltételeit magukra nézve kötelezõnek elismerik, és kötelezettséget

vállalnak a szálláshasználati szerzõdés megkötésére,
– lakásügyük végleges rendezésérõl egyénileg, legkésõbb a szálláshasználati szerzõdésben foglalt

határidõ lejártáig gondoskodnak.
A jogosultság megállapításához a feltételek együttes fennállása szükséges.
A külföldön elhelyezett megtakarítás esetén a pályázót terheli a szükséges dokumentumok hiteles
fordításának biztosítása.

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatokat valamennyi szálláshelyre a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e célra
rendszeresített nyomtatványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt, zárt bo-
rítékban, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályának
(8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatványok a Polgármesteri Hiva-
tal Szociális és Igazgatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoportnál (8900 Za-
laegerszeg, Ady Endre u. 15.) szerezhetõk be. A borítékon a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük
a „Jelige: FICSO Lakástakarékosság” feltüntetését is. 

A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási
Csoport szolgál. (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140).

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELY

Cím Alapterület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2023-ban érvényes
fajlagos lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi szállás-
haszn. díj (Ft)

Átalszegett u. 23/A

A II/24. 38 1 
elõtér, konyha,

fürdõszoba-WC, erkély
össz-

komfortos 
523 19.874

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSE

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
AZ ALÁBBI ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁSOK

SZOCIÁLIS JELLEGÛ BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ HASZNOSÍTÁSÁRA

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLY, 8900 ZALAEGERSZEG, ADY ENDRE U. 15.
2023. SZEPTEMBER 27. (SZERDA) 

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatot írásban, a helyi rendeletben meghatározott formanyomtatványon, zárt borítékban, a „PÁ-
LYÁZAT SZOCIÁLIS JELLEGÛ LAKÁSBÉRBEADÁSRA” jelige feltüntetésével kell benyújtani. 
(A pályázati formanyomtatvány továbbá a jövedelem- és vagyonnyilatkozat beszerezhetõ a Polgármes-
teri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán, illetve a www.zalaegerszeg.hu honlapról letölthetõ.)
– A pályázatokat (több lakás megpályázása esetén) lakásonként külön pályázati lapon kell benyújtani.
A pályázat postai úton, személyesen és elektronikusan nyújtható be. A pályázatnak legkésõbb a
benyújtására meghatározott határnapon be kell érkeznie.
A pályázat elbírálásának ideje: 
A pályázatot a Közgyûlés Szociális, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el a beadási határidõ leteltét
követõ ülésén (várhatóan: 2023. október 9.).
Információ kérhetõ:
Személyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán (Ady Endre u. 15.), telefonon az
502-139, illetve az 502-140 számon.

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ LAKÁSOK

Cím
Alapterület

(m2)
Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

Fajlagos
lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi
lakbér

(Ft)

A lakással
kapcsolatos külön

szolgáltatások
számított költsége

(450 Ft/m2)

Lakbér és
egyéb

költségek
összesen

Egry József utca  8. A lh.

IV/17. 49 2
elõszoba, konyha,

fürdõszoba, WC, kamra
össz-

komfortos
523 25.627 22.050 47.677

Egry József utca 6. F lh.

IV/13. 62 2
elõszoba, konyha,
fürdõszoba, WC,

kamraszekrény, erkély

össz-
komfortos

523 32.426 27.900 60.326

Ölyvesfalvi u. 54.

Fsz. 1. 28 1
elõtér, fõzõfülke,
fürdõszoba-WC

komfortos 449 12.572 12.600 25.172
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Az idei szezonra már Rózsás
Gábor vezetõedzõvel készülnek,
Czukor Bence az elmúlt idény
szakvezetõje távozott. A játékosál-
lomány is átalakult, a jövõben he-
lyi játékosokra számítanak. A fel-
nõttkeretbe felkerült három saját
nevelésû játékos Csalló Jázmin,
Kiss Virág, Kocsárdi Réka. A játé-
kosok a tanulás és munka mellett
kosárlabdáznak. A Magyar Kosár-
labdázók Országos Szövetsége
az idei évre ismét átszervezte a B
csoportos bajnokságot, felrúgta a
területi elvet. A csapatoknak lehet
utazgatni az országban. A ZTE a
Fehér csoportba került. Érdekes-
ségként: a másik megyebeli csa-
pat, a Kanizsa más csoportba ke-

rült. A bajnokság alapszakaszát kö-
vetõen kuparendszerben döntik el
a végsõ helyezéseket a csapatok.

– Az anyagiak is szerepet ját-
szottak, hogy átalakítottuk a
játékoskeretet – hangoztatta Tóth
László, a ZTE NKK ügyvezetõje. –
A rendelkezésünkre álló pénzt ra-
cionálisan kell felhasználnunk.
Egyértelmûen addig kell nyújtóz-
kodnunk, ameddig a takaró ér.
Nem gondolhattunk igazolásokra,
hanem a saját utánpótlásunk felé
fordultunk.

– A vezetõedzõi poszton is
változás történt.

– Czukor Bence munkájával elé-
gedettek voltunk, de úgy gondoltuk,
hogy helyi játékosok mellé helyi kö-

tõdésû szakvezetõt szerzõdtetünk.
Ezért esett a választás Rózsás Gá-
borra. Az õ foglalkoztatása keve-
sebbe kerül, mint elõdjéé. Itt is
igyekeztünk takarékoskodni.

– A teljesen átalakult csapat-

tól mi az elvárás a bajnokság-
ban? Gondolom, a feljutás szó-
ba sem kerül.

– Természetesen, a feljutás a
terveink közt nem szerepel. Sze-
retnénk a jelenlegi keretet legalább
három évig együtt tartani. Ezalatt a
lányok rutint szereznének, és pár
poszton megerõsítve, idõvel célba
vehetjük a feljutást. Egyelõre úgy lá-
tom, hogy az építkezés évei követ-
keznek, mert erre elegendõ a költ-
ségvetésünk. Reméljük, három-
négy év múlva jobb lesz a gazdasá-
gi helyzet, akkor netán célba vehet-
jük az A csoportot is.

– Miként fogadták, hogy a te-
rületi elvet felrúgva, teljesen
másképp alakította ki a csopor-
tokat az országos szövetség?

– A B csoportos csapatok több-
sége szerény költségvetésbõl gaz-
dálkodik. Nem tartjuk jónak, hogy
felrúgták a területi elvet, utazha-
tunk Debrecenbe, Nyíregyházára.
A távoli utazások jelentõsen meg-
emelik a mûködtetési költségeket.
Nagyon sajnáljuk, hogy az orszá-
gos szövetség nem nézte a csapa-
tok érdekeit.

A PÉNZ NAGY ÚR A NÕI KOSÁRLABDÁZÓKNÁL IS
AZ ÉPÍTKEZÉS ÉVEI KÖVETKEZNEK A ZTE NKK-NÁL

A ZTE nõi kosárlabdacsapata már több éve szerepel az NB I B
csoportjában. A hölgyek tavaly nem kerültek be a rájátszásba,
így hamar véget ért számukra a bajnokság. 

Az ellenfél Cigánd csapata
volt, a hazaiak veretlenek az NB
III-ban. Így nem érkezett köny-
nyûnek a feladat. Ráadásul Za-
laegerszegtõl tetemes távolság-
ra van Cigánd. A zalaiak elõbb
elutaztak, és három napig edzõ-
táboroztak Mezõkövesden.  

Az összecsapást komolyan
vette a kék-fehér alakulat, és
Mance góljával negyedóra után
vezetett. Az elsõ félidõben uralta

a játékot a vendégcsapat, de több
helyzetét kihagyta. A félidõ hajrá-
jában Croizet talált be. A második
félidõ elején ismét gólt szerzett a
ZTE Szendrei révén, ezzel el is
dõlt a továbbjutás. A folytatásban
sem hagyott ellenfelének esélyt a
kék-fehér csapat, a mérkõzés
utolsó percében Sajbán is beta-
lált, ezzel fölényessé vált a ZTE
sikere (4-0). A zalaiak várhatják a
következõ ellenfelet.

TOVÁBBJUTOTT A ZTE FC
Ismert, a tavalyi szezonban a ZTE labdarúgócsapata megnyer-

te a Magyar Kupát. Nem csoda, hogy a gyengébb bajnoki sze-
replés ellenére a szurkolók várták a bemutatkozást a kupában.

Az elsõ napon elsõként a Sop-
ron–Körmend párharcot rendezték
meg, a tartalékos Sopron 98-92-re
nyert. A második mérkõzésen a
Zalakerámia ZTE döcögõs kezdés
után kiütötte Fürstenfeld csapatát,
113-62-re nyert. A Göcsej Kupa el-
sõ napján díjazták a Zala várme-
gyei utánpótlás két legjobbját. A lá-
nyoknál a Katona György-díjat
Klinger Emma (Kanizsai Vadmacs-
kák) érdemelte ki. A fiúknál a
Zsiros Tibor-díjat Károlyi Zalán
(Zalakerámia ZTE KK) kapta.

A kupa másnapján a helyosztó-
kat rendezték meg. A harmadik
helyért lejátszott találkozón, a Kör-
mend 106-68-ra legyõzte Fürs-
tenfeld együttesét. A kupa szerve-

zõje a vármegyei szövetség meg-
emlékezett dr. Villányi Antalról, a
szövetség néhai elnökérõl, aki év-
tizedeken át szervezõje volt a Gö-
csej Kupának.

A döntõben jól kezdett a zalai
csapat, de a Sopron alaposan be-
leerõsített, 49-33-ra elhúzott. A
ZTE a második félidõben nagy haj-
rát vágott ki, hosszabbításra men-
tette a mérkõzést. A ráadás 5 per-
cében fej-fej mellett haladtak a
csapatok, a ZTE már gyõztesnek
látszott, de az utolsó pillanatban
fordított a Sopron, és 103-102-re
nyert.

A Göcsej Kupa végeredménye:
1. Sopron, 2. Zalakerámia ZTE
KK, 3. Körmend, 4. Fürstenfeld.

SOPRON NYERTE A GÖCSEJ KUPÁT
A Zala Megyei Kosárlabda Szövetség 54. alkalommal rendezte

meg – immár csak férficsapatok részére – a nemzetközi Göcsej
Kupát. Az utolsó pillanatban a Brno (cseh) együttese visszalé-
pett, helyükre a Fürstenfeld (osztrák) ugrott be.

– A keleti országrész csoport-
jait nem ismerem, de a másik du-
nántúlit és a miénket igen. A csa-
patok ismertsége alapján elmond-
ható, egyik legerõsebb csoportba
kerültünk – vélekedett Koller Zol-
tán, a ZTE II. vezetõedzõje. –
Nagy harc lesz a bajnoki címért,
de lefelé sem látok olyan csapa-
tot, amelyikre egyértelmûen ki le-
het jelenteni, hogy biztos kiesõ.
Az elmúlt években nem volt így.
Egy biztos, kemény küzdelem
lesz a csoportban, minden pontért
meg kell harcolni. 

– Az idei szezonban is fiatal
csapattal szerepel a ZTE, az ed-
digi fordulók mutatják ,jól jön-
nek a visszajátszók.

– Kétségtelen tény, nagyon fia-
tal a csapatunk, akadt, amikor
2006-os születésû játékos is sze-
repelt a ZTE-ben. A srácok egyéb-
ként jól játszanak, egy nagyon fia-
tal társaság szerepelt a Veszprém,
a Dorog és a Tatabánya ellen, az
említett csapatok a feljutásért küz-
denek majd. Amikor nem voltak
visszajátszók, a játékunkkal akkor
sem volt gond, de az eredményes-
séggel akadt problémánk. Kétség-
telen jó lesz, ha lesznek visszaját-
szók az NB I-es csapat keretébõl,

akik gyõzelemhez segítenek min-
ket. A támadó harmadban jelent-
hetik a minõséget. A megbeszél-
tek alapján, viszont a bajnokság
során javarészt fiatal ZTE lép pá-
lyára a tartalékoknál.

– Évek óta az elvárás a tarta-
lékok felé, ha kell, biztosítson
játéklehetõséget a visszaját-
szóknak, gyorsítsa fel a fiatalok
fejlõdését, és maradjon bent az
NB III-ban.

– A három közül a bentmaradás
az egyik legfontosabb cél, ha ez
nem valósul meg, a másik kettõt
nehéz teljesíteni. A nyári átigazo-

lási szezon során az elsõ csapat
játékoskerete átalakult. A profik át-
igazolási szezonja nemrég fejezõ-
dött be.  A Komárom ellen több
visszajátszó volt, segítettek is a
mérkõzés megnyerésében. Az át-
igazolási szezon belefutott a baj-
nokságba. Jelenleg még nem tu-
dom megmondani, hogy kik játsz-
hatnak vissza. Egy biztos, aki ér-
kezik, az játéklehetõséget kap. A
fiatalok fejlõdését egyértelmûen
biztosítani akarjuk. Harmadik éve
irányítom a csapatot, nagyon bí-
zom benne, hogy megfelelünk a
hármas követelménynek. 

– A ZTE élt egy új átigazolási
formával, a kooperációs szerzõ-
déssel. Négy játékos került így
Mosonmagyaróvárra. Nem lett
volna jobb, ha a ZTE II-nél ma-
radnak?

– Nem okoz gondot, mivel a
négy játékos szerepelhet a ZTE el-
sõ csapatánál, Mosonmagyaróvá-
ron és a ZTE II-ben is. Rugalma-
san kezeljük a helyzetet, megbe-
széljük, hogy a hétvégéken a négy
játékos melyik csapatban szerepel.

– Már szó esett a csoport
erõsségérõl. Hová helyezné el a
ZTE tartalékjait?

– A bajnokság elején járunk, el-
sõdleges cél, hogy a vonal felett
legyünk. Még csak hét forduló telt
el, több erõs csapattal játszottunk:
Veszprém, Dorog, Tatabánya és a
Kelen. Talán a középmezõny vé-
gét megcélozhatjuk, de alapvetõ
cél, hogy ne essünk ki az NB III-
ból.

ERÕS CSOPORTBAN A ZTE TARTALÉKJAI
TOVÁBBRA IS A HÁRMAS CÉLNAK AKARNAK MEGFELELNI

Javában tart már az NB III-as labdarúgó-bajnokság, amelyet az
új idényre átszervezett a Magyar Labdarúgó Szövetség. Négy 16
csapatos csoportot alakítottak ki. A ZTE FC tartalékjai a harmad-
osztály Északnyugati csoportba nyertek besorolást. A csapat,
amelyet javarészt fiatalok alkotnak, eddig kettõ gyõzelmet aratott,
egy döntetlent játszottak és négyszer kaptak ki és hét pontot
szerzett

A ZTE KK 1979-ben került fel
az NB I-be, 44 éve folyamatosan
tagja az élvonalnak. Azóta öregbí-
ti a csapat Zalaegerszeg hírnevét
hazai és nemzetközi porondon. A
klubra és a cégre egyformán jel-
lemzõ a professzionális, megbíz-
ható és eredményorientált munka,
az újabb és újabb célok kitûzése.
A Zala-Müllex Kft.  célja a partne-
rek lehetõ legmagasabb szintû ki-
szolgálása. A ZTE KK teljesítmé-
nyével folyamatosan rászolgál a
szurkolók és a közvélemény bizal-
mára – hangoztatta Bauer Arnold,
a cég ügyvezetõje.  

Török Róbert, a ZTE KK ügyve-
zetõje elmondta, hogy bár a cég
logója a felnõttcsapat mezén jele-
nik meg, az ilyen támogatások elõ-
segítik több száz gyermek sportolá-
sát és fejlõdését a kosárlabdában.
Kellenek számukra a példaképek a
felnõttcsapatból. Igaz, minden

gyermekbõl nem lesz élsportoló, de
a sportos életmód kitartásra nevel.
Örül, hogy folytatódik a két fél kö-
zös munkája. Bizakodik, hogy az
együttmûködéssel mindkét oldalon
elégedettek lesznek.

Újabb támogatói szerzõdést kötött egymással a Zalakerámia
ZTE KK és a Zala-Müllex Kft.  A két fél között a kapcsolat több
éve tart már. A mostani megállapodás más, mint az elõzõ, mivel
jelentõsen több tartalommal bír. 

SZERZÕDÉST HOSSZABBÍTOTTAK

PAPP PÉTER
VILÁGBAJNOK

Lengyelországban, Krak-
kóban rendezték meg a masters
súlyemelõk világbajnokságát.
Az M 50-es kategóriában, a 61
kilósok mezõnyében indult
Papp Péter, a ZTE örökifjú ver-
senyzõje. A kiváló sportoló
éremkollekciójából már nagyon
hiányzott egy világbajnoki cím.

Lengyelországban remek ver-
senyzéssel meglepte saját magát
egy világbajnoki aranyéremmel,
78 kilót szakított, 90 kilót lökött,
ami összetettben 168 kilót ért.
Papp Péter korábban már bronz-
érmes volt a vb-n.  Európa-bajnoki
címmel már rendelkezik. 

A 327 oldalas, képekkel illuszt-
rált impozáns könyvben a két csa-
pat eddig lejátszott 144 egymás el-
leni találkozójának összefoglalója
is helyet kapott. 

A gyûrûk urai – kosárlabda El
Clásico a Nyugat-Dunántúlon cí-
mû kötetet négy szerzõ: Bóbics
László, Unger Richárd, Németh
Zsolt és Jóna István jegyzi. 

A zalaegerszegi sajtótájékozta-
tón a szerzõk nevében Bóbics
László mondta el gondolatait. Ki-
emelte, hogy a szerkesztésnél a hi-
telességre törekedtek, nem törté-
netmesélésre fektették a hangsúlyt.

– Minden összecsapásnak kü-
lön-külön története és varázsa

van. Nagy köszönettel tartozunk
azoknak, akik elmesélték nekünk
az élményeiket – fogalmazott Bó-
bics László. 

A könyvbemutatón Balaicz Zol-
tán, Zalaegerszeg polgármestere
arról beszélt, hogy még csak tíz
éves volt, amikor már édesapja a
ZTE kosárlabda-mérkõzésiere is
elvitte. Hozzátette, aki igazi zala-
egerszegi és lokálpatrióta, az a vé-
rével együtt magába kapja a sport
és a kosárlabda szeretetét is. 

Megtisztelte a rendezvényt Bá-
der Márton, az MKOSZ elnöke, aki
örömmel támogatta a hiánypótló
könyv létrejöttét. Kiemelte, hogy
Zalaegerszeg és Körmend kosár-

labdája rengeteget adott a magyar
sportéletnek, és biztos benne,
hogy ez így lesz a jövõben is. 

A ZTE–Körmend párharcot be-
mutató könyv az MSÚSZ Nagy
Béla-programjának támogatásával
jelent meg. A szövetség képvisele-
tében Õri B. Péter korábbi fõtitkár
vett részt az eseményen és üdvö-
zölte a kötet megjelenését. Meg
kell említeni Patonay Imrét, aki
egyedüliként mindkét klubbal nyert
bajnokságot és kupát is. A kiváló
szakember videóüzenettel jelent-
kezett, melyben személyes élmé-
nyeirõl is beszélt. 

Az eseményre külön meghívót
kapotak az 1988-ban, éppen 35
éve, a ZTE-vel elsõként bajnoki cí-
met nyert csapat tagjai, vezetõi, aki-
ket egy-egy dedikált kötettel köszön-
töttek a jeles jubileum alkalmából.

A kötet már a szurkolóknak is
elérhetõ az Alibi Pubban és a
Press Café-ban (Zala Plázában).

HETEDIK HELY
A CSAPAT-OB-N

A csapatbajnoksággal ért vé-
get a 2023-as atlétikai szezon a
felnõtt korosztályban. A Zala-
szám-ZAC csapata a 2. divízió-
ban szerepelt, és az összesített
versenyben a 7. helyet szerezte
meg.

Egyéniben Muszil Ágnes (ké-
pünkön) két gyõzelemmel (800 m,
1500 m) Röszler Dóra 100 m gáton
és a nõi 4x100 m váltó tagjaként já-
rult hozzá a csapat pontjaihoz.
Mellettük sok-sok fiatal atlétának
köszönhetõ a 7. hely megszerzé-
se, de a munka mellett sportoló
„öregek” is kitettek magukért.

Eredmények. 800 m: 1. Muszil
Ágnes 2:11,60 p. 100 m gát: 1.
Röszler Dóra 13,05 mp. 1500 m:
1. Muszil Ágnes 4:19,92 p. 4x100
m: 1. Zalaszám-ZAC  50,36 mp,
(Röszler Dóra, Kovács Anna Má-
ria, Bognár Emma, Nagy Pálma).
Hármasugrás: 2. Dr. Bartalos Dá-
vid 14,12 m. 400 m: 3. Muszil Ág-
nes Zalaszám-ZAC 60,01 mp, 6.
Gyenese Zsófia 60,42. Magasug-
rás: 5. Bali Krisztina 155 cm. 400
m gát: 5. Gyenese Zsófia 1:10,51
p. 100 m: 5. Nagy Pálma 12,91
mp, 7. Kovács Anna Mária 13,09.
200 m: 5. Nagy Pálma 26,35 mp,
8. Kovács Anna Mária 27,59.
Diszkoszvetés: 6. Molnár Loretta
33,78 m. 110 m gát: 6. Dr.
Bartalos Dávid 16,13 mp. Magas-
ugrás: 8. Kótai Gábor 180 cm.

Értékes pontokat szereztek
még: Ferenczi Melinda, Schein
Kata Szilvia, Magyar Dorka, Major
Ágnes, Káldi Panna, Kaszás Vik-
tória, Mózer Benedek, Kozma
Ádám, Preisinger Mátyás, Kerkai
Bence, Stanka Olivér, Hercsel
Zsombor, Lákovics Márk, Szabó
László Roland. 

Felkészítõ edzõk: Kámán Fe-
renc, Góczán István, Bognár Sza-
bolcs, Laczkó László.

BEMUTATTÁK A ZTE–KÖRMEND PÁRHARCRÓL KÉSZÜLT KÖNYVET
A ZTE és a Körmend találkozója a honi kosárlabda-élvonal egyik leg-

régebbi rangadója, amit méltán nevezhetünk El Clásicó-nak is. Több
mint negyven éve találkozott elõször egymással bajnokin a két szom-
szédvár, és azóta nem volt hiány legendás összecsapásokból. Erre a
múltra tekint vissza az a hiánypótló kötet, melyet szeptember 6-án mu-
tattak be a nagyközönségnek Zalaegerszegen és Körmenden is. 
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